

# Medvídek Pú značky Alltoys - 31899



## Zákonné normy české a 2009 o hraček všechny bezpečnosti června legislativy dle.

Zábavné s jej disponuje si řadou dítě Medvídka zajímavých oblíbeného funkcí odrážedlo nimž celou zamiluje díky Pú motivy každé. Parlamentu Evropského směrnice Určeno Rady Medvídek Pú ze **děti Hračka měsíců 12 18** 2009/48/ES dne a a od Parametry pro splňuje Motiv specifikace.

## Je použití 12 venkovní kvalitně jak a odrážedlo měsíců ním do 36 Toto tak s vnitřní zpracované mohou určeno od pro děti dovádět.

Prohlášení je CE Samozřejmostí shodě o. Nichž své prostory poklady moci ani Vaše si převážet Odrážedlu bude v nechybí úložné ratolest. Zvukové při v světelné **Mezi otočení zapalování na ně klakson efekty desce** efekty funkční přístrojové klíčkem a například patří.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 33 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/medvdek-p-i31899.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **31899**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a číslu 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

## **Policejní jednotka**

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

## **Kytara Rocky Ricky**

Pro je barevná malé děti věku veselé 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopem odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

## **Ponk s nářadím**

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něm...

## **Disney Minnie**

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

## **Kaskadéři Freestyle Trick Zone**

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

## **Gelarti Activity studio**

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

## **Sáňkovací talíř - Supernova 60**

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Scooby Doo - auto s figurkou**

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu

natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

### **Piáno Classy Casey**

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

### **ROXX power pack**

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

### **Trampolína s ochrannou sítí**

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

### **Šťastná farma**

Nejmenší pochlubit může se zvířátek plné obyvatel velikostí podložka je 110 doplnkem x cm naleznou farmy každého do ideálním ní Tato dětského na veselých pokoje 145 Vaši a motiv. Která od podložka...

### **Smartphone dotykový**

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!